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2025 január végén utaztam Spanyolországba, hogy az ERASMUS+ program keretében az 
Universitat de Girona hallgatójaként öt hónapot töltsek Girona városában. A mobilitás során 
szakmailag és emberileg is rengeteget fejlődtem, emellett betekintést nyerhettem a katalán 
oktatás és kultúra sajátosságaiba.  

 

1. Egyetem és tanulmányok 

A Universitat de Girona egy kedves hangulatú és modern egyetem. Én nemzetközi 
tanulmányok szakos hallgatóként a Montilivi kampuszon tanultam a jogi karon (Facultat de 
Dret), ahol a nagy és tágas könyvtár volt a kedvenc helyem. Az egyetem lehetőséget biztosít a 
katalán nyelv és kultúra megismerésére egy online kurzuson keresztül a félév elején, én ezt 
mindenkinek nagyon ajánlom, egyrészt a kreditekért, másrészt megtanulsz a helyi nyelven 
alapszinten kommunikálni, ami elég hasznos lesz az ott tartózkodásod alatt.  

A félév során 5 tantárgyam volt, mind spanyol nyelven, mivel a jogi karon a tavaszi félévben 
csak spanyolul (egyesesetekben katalánul) hirdetnek meg tárgyakat. Ezért elég kihívásos volt 
a tanulás és a tárgyak teljesítése, de szerencsére a legtöbb tanár és diák segítőkész volt. A 
kurzusok intenzívek és interaktívak, sok esetben beadandókra és prezentációkra épülnek.  

Az egyetem és az Erasmus Student Network több kirándulást szervezett környező városokba, 
a tengerparthoz, vagy akár külföldre. Számomra a legemlékezetesebb és legszebb Montserrat 
és Andorra volt.  

 

2. Girona és lakhatás 

Girona egy szép kisváros, amely egyszerre nyújt katalán történelmi hangulatot és modern 
egyetemi légkört. A gyönyörű óváros (Barri Vell) macskaköves utcái, a híres katedrális, a 
színes házak a folyóparton különleges hangulatot árasztanak. A város tele van kávézókkal, 
tapas bárokkal és kulturális eseményekkel. A közlekedés egyszerű: a város gyalog és 
biciklivel is könnyen bejárható, és jó összeköttetésben áll Barcelonával és a Costa Bravával is. 
Buszbérletet online lehet vásárolni, az egyetemi tájékoztató napon minden fontos információt 
elmondanak.  

A szállás megtalálása hosszadalmas és bonyolult folyamat volt (mint gondolom sok helyen 
máshol is) Én két másik szaktársammal együtt utaztam, így hárman kerestünk egy apartmant. 
Végül az idealista oldalon találtam meg háromszobás lakásunkat. A kapcsolatfelvétel után 
már viszonylag gyorsan ment a szerződéskötés, de kellett előleget, két havi kauciót plusz 
érkezésünkkor közvetítői díjat is fizetni. Ajánlom a dokumentumok alapos elolvasását, mert 
nálunk később előjött pár probléma. De összességében a lakással elégedett vagyok, a 
lányokkal jól összeszoktunk és közeli barátnők lettünk.  



Viszont volt egy negatív tapasztalatom is:  

Egyik délután, amikor az egyetemről sétáltam haza, telefonálás közben egy biciklis férfi 
ellopta a kezemből a telefonomat, és elhajtott, esélyem sem volt utolérni. Ez az egyik 
legijesztőbb és legsokkolóbb pillanat volt számomra, nem is a telefon értéke miatt, hanem 
minden kép, üzenet, videó stb., ami rajta van, az felbecsülhetetlen. Rendőrségi feljelentést 
tettünk, a férfi ismerős is volt már a rendőröknek. Nagyon segítőkészek és kedvesek voltak, és 
szerencsére elég pontos leírást tudtam adni, egy pár órával később hívtak is, hogy megtalálták 
a férfit a telefonommal.  

Ezt azért mondom el, hogy mással ne történjen ilyesmi, nagyon figyeljünk és vigyázzunk 
egymásra és értékeinkre, nyilvános helyeken is.  

 

3. Pénzügyek 

A Girona-i tartózkodás pénzügyi szempontból jól tervezhető volt, de fontos előre kalkulálni a 
költségekkel. Az Erasmus+ ösztöndíj hozzájárult a megélhetési kiadásokhoz, de teljes 
mértékben nem fedezte az összes költséget, így némi megtakarítás vagy szülői támogatás 
mindenképpen hasznos.  

Az élelmiszerárak elég magasak, nagyjából a magyarországiakhoz hasonlóak, de az éttermek 
és kávézók drágábbak. Mi a közeli ALDI, Lidl vagy Mercadona üzletekben vásároltunk.  
A szállás 1200 Euro volt 3 főre, így fejenként 400 Eurot + rezsit fizettünk.  
A vasúti közlekedés elég drága, viszont van lehetőség kedvezményesen diákbérletet vásárolni 
a regionális vasútvonalakra (pl. Barcelona felé).  
 

4. Szociális élet 

Az Erasmus program remek lehetőséget nyújt új ismeretségek, barátságok kialakítására. Más 
erasmusos diákokkal a szervezett programokon, kirándulásokon is lehetett ismerkedni, de az 
egyetemen helyi diákokkal is kapcsolatba kerültünk, illetve sporteseményeken is.  

Lakótársammal együtt egy nagyon kedves templomi közösség részévé váltunk, akikkel 
minden héten találkoztunk és programoztunk. Ezáltal a spanyol tudásunk is sokat fejlődött. 

 

 

Összességében a spanyolországi félévem egy maradandó élményt jelentett számomra. Sokat 
tanultam, fejlődtem és számtalan új tapasztalattal jöttem haza. Girona kiváló helyszín egy 
egyetemi szemeszter eltöltésére és hálás vagyok ezért a lehetőségért! 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


